

Sejny, dnia 16.05.2022r.

OR.272.12.2022

WYJAŚNIENIE NR 4

W związku z zapytaniami dotyczącymi: **Przebudowy dróg powiatowych: Nr 1163B, Nr 1164B i 2588B stanowiących jeden ciąg komunikacyjny o łącznej długości 11,2 km**, uprzejmie informuję:

Treść pytania oraz odpowiedź:

Pytanie nr 1: Prosimy o załączenie tabeli zjazdów do wykonania.

Odpowiedź: W załączeniu zestawienie zjazdów pod którymi występują przepusty.

Pytanie nr 2: Prosimy o załączenie tabeli przepustów do wykonania – zgodnie z odwołaniem do tabeli w przedmiarze robót.

Odpowiedź: Tabela przepustów do wykonania (w załączeniu do wyjaśnienia nr 4).

Pytanie nr 3 Prosimy o załączenie części opisowej projektu SOR wraz z wykazem oznakowania pionowego

Odpowiedź: Wykaz wszystkich znaków pionowych do ustawienia zamieszczony jest w projekcie organizacji ruchu (część graficzna) w zał. nr 1 do SWZ odpowiednio dla każdej drogi.

Jednocześnie informuję, że w przedmiarach robót stanowiących pomocniczy element do wyceny oferty, przy projektowanych zatokach autobusowych nie wykazane zostały roboty związane z ustawieniem krawężnika, obrzeży i nawierzchni peronów/chodników. Nie wykazane zostały także rozbiórki istniejących betonowych barier drogowych (dotyczy drogi 1164B).

W przedmiarach nastąpiła również korekta długości projektowanych przepustów pod drogą. Powyżej opisane zmiany uwzględniono w przedmiarach będących załącznikami do wyjaśnienia nr 4.

Powyższe informacje należy uwzględnić w składanej ofercie i są obowiązujące dla Wykonawcy i Zamawiającego.

Starosta Sejneński

mgr inż. Maciej Tomasz Plesiewicz